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Pardubický závod společnosti Foxconn, který je třetím největším exportérem v České
republice, nechal v lednu nahlédnout novinářům pod pokličku výroby inovativních datových
úložišť americké společnosti Pure Storage. Ta se díky vysokým investicím do výzkumu a
vývoje stala jednou z nejrychleji rostoucích IT firem na světě a je proslulá nejen svou
technologickou pokročilostí, ale velkým důrazem na environmentální udržitelnost a
energetické úspory.

Úložiště Pure Storage, která využívají například velké obchodní či výrobní společnosti, banky anebo
státní organizace, jsou navržena tak, aby pomáhala zákazníkům snižovat spotřebu energie, šetřit
prostor a minimalizovat elektronický odpad. Některá datová úložiště Pure Storage spotřebují až o 86
% méně energie než konkurenční řešení. To je v době ohromného růstu dat klíčová výhoda.

Inovace jako hnací motor úspěchu

Pure Storage již při svém založení před 15 lety vsadil na inovace. Její investice do výzkumu a vývoje
(R&D) se pohybují výrazně nad průměrem v oboru, například v 2024 firma do R&D investovala 19,7
% svých příjmů. Díky těchto investicím získala již více než 2 500 patentů a vyvinula řešení, která
zákazníkům umožňují maximalizovat hodnotu jejich dat. Jedno z klíčových vývojových center Pure
Storage se nachází v Praze, kde se právě slaví již páté výročí jeho založení. Toto centrum hraje
zásadní roli v navrhování nových technologií a řešení, která následně míří do výroby v pardubickém
Foxconnu.

Foxconn: Centrum preciznosti a bezpečnosti

Výrobu v pardubickém Foxconnu provází přísná bezpečnostní opatření, která chrání know-how a
zajišťují maximální kvalitu výroby. Zaměstnanci prochází několikatýdenním odborným zaškolením a
každý výrobní krok prochází opakovanými technologickými kontrolami. Výroba navíc probíhá ve
stabilní teplotě a v prakticky bezprašném prostředí. Tyto podmínky zajišťují maximální kvalitu
zařízení, která jsou pak z Pardubic distribuována do všech koutů světa. Pure Storage a Foxconn v
Pardubicích jsou příkladem toho, že Česká republika hraje klíčovou roli na mapě světového IT.
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